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David Zahumenský 8. ledna 2023

Advokát za humny 1: Právníci v montérkách
davidzahumensky.cz/2023/01/08/advokat-za-humny-1-pravnici-v-monterkach

Na venkov jsme se přistěhovali 17. listopadu 2022. Už víc než rok žiju se svojí
rodinou úplně jinak, než jsem byl zvyklý. Provizorně bydlíme v letitém domě, kde
se narodila moje žena Vendula, a snažíme se opravit jiný starý dům. Ještě pořád
nám chybí dlaždice v koupelně a kachličky na záchodě a spousta dalších věcí, aby
nový domov vypadal přívětivě a byl funkční.

Učíme naše dvě pubertální děti doma, máme kočky, psy a různou

další havěť. Za pochodu se učíme, jak sehnat místní řemeslníky,

opatřit seno, slámu a šrot, jak míchat beton a co dělat s komínem,

nakupujeme motorové pily, různé sekáčky, kladiva, hřebíky a vruty,

stromky a keře, semínka a hnojivo a do toho všeho děláme všechno

pro to, abychom našim klientům v advokátní kanceláři poskytli ten

nejlepší servis a udělali pro ně vše, co je v silách právníků.

Život na venkově přináší mnoho výzev. Zajímavé je, že na povrch

vyplývají nové a nové právní otázky, které dosud neměly v našem

světě místo a které trápí nás nebo naše nové sousedy:

Jak je to se slepicemi v době ptačí chřipky?

Může si někdo stěžovat, že mám zaplevelenou zahradu?

Co dělat, když má chlápek odnaproti chová prasata a kvůli tomu

se mi k domu slézají potkani?

Jak rychle připojit dům na vodovod?

Můžete mít septik, i když je v obci kanalizace?

Jaká jsou pravidla pro řezání dříví na hlučné cirkulárce?

A co zalévání zahrady z potoka?
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Je v pořádku, že nemáme široko daleko žádné veřejné osvětlení?

Je to otravné listí na hrobě důvodem ke kácení stromů?

Můžeme si nasbírat v lese dříví do kamen na příští zimu?

Jsou stanoveny nějaké podmínky pro pěstování brambor?

Co proboha udělat s uštěkaným sousedovým psem?

A mnohé další…

V sekci blogu „Advokát za humny“ budeme zveřejňovat texty

ze života dříve skrz naskrz městských právníků, kteří se „ráz na ráz“

ocitli z útulného městského bytu na venkově, kde si na každou koupel

musí ohřát vodu a kde řada vybavení pamatuje ještě seriál Chalupáři.

Pokaždé si posvítíme na jeden právní problém, se kterým se v centru

Prahy jen tak nesetkáte. Doufáme, že se pobavíte, když nahlédnete do

naší domácnosti a zjistíte, co všechno nám vůbec nejde.
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